

Grundejerforeningen Holmetofte/Bushøjvej

Referat fra generalforsamling d. 9. april 2015 kl. 19:00.

Holme Sognegård, Hjulbjergvej

Antal tilmeldte medlemmer: 51

Referent: Søren Nygaard Hansen (HT 56).

DAGSORDEN:

1. Velkomst og valg af dirigent

Formanden, Thorkild Gerstrøm (BHV 264), bød velkommen til de fremmødte medlemmer. Henrik Jensen (HT42), blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og at formalia var på plads. Dog fremgår det af foreningens vedtægter at generalforsamlingen skal varsles via brev, en opdatering af vedtægterne bør nok ske.

2. Formandens beretning om foreningens virke i 2014

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning for årets virke baseret på følgende punkter:

- A. Trafikale forhold i vores område
- B. Busser i området
- C. Legeplads
- D. Containere og sand
- E. Fællesrådets arbejde
- F. Modernisering af foreningens arbejdsgange

Det specifikke indhold af punkterne ovenfor fremgår af formandens beretning som vil være tilgængelig for foreningens medlemmer. Herunder kommentarer fra de fremmødte:

Kommentarer til A) - Trafikale forhold i vores området:

Tilkendegivelser fra salen vedr. fodgængerfelt ved Rema-krydset var, at den nuværende løsning for fodgængere ikke er god, og at planlagte fremtidige justeringer heller ikke forventes at forbedre forholdene.

Kommentarer til B) – Busser i området:

Ift. de kommende ændringer af buslinierne, var der fra salen både kritik af at bestyrelsen ikke havde protesteret over ændringerne, men derimod fra andre ros til bestyrelsen for ikke at kæmpe for at busrute 16 skal bestå. Der er - blandt foreningens medlemmer – både tilhængere og modstandere af den nuværende busrute 16, og bestyrelsen vil derfor ikke kunne varetage medlemmernes interesse ved at kæmpe for enten fastholdelse eller ændring af busrute 16.

Ingen af foreningens medlemmer har på noget tidspunkt bedt bestyrelsen om at tage aktion i bussagen.

Kommentarer til C) - Legeplads:

Ingen kommentarer

Kommentarer til D) - Containere og sand:

Ingen kommentarer

Kommentarer til E) – Fællesrådets arbejde:

Ingen kommentarer

Kommentarer til F) – Modernisering af foreningens arbejdsgange:

Ingen kommentarer

3. Fremlæggelse af revideret regnskab for 2014

Kassereren, Søren Nygaard Hansen (HT56) fremlagde regnskabet. Der blev fra salen stillet spørgsmålstejn ved, om formuen i Grundejerforeningen var steget ekstra meget de senere år. Dette mente tidligere kasserer i bestyrelsen, Lise Tolstrup (BHV 248) ikke var tilfældet.

Regnskabet blev godkendt.

Note vedr. formuens størrelse:

Foreningens gamle kassebøger viser, at formuen ikke er større end tidligere. I 2014 var formuen på kr. 70.757,-, med kontingentindbetaling på kr. 38.000,-. I 2014 er formuen 1,9 gange større end kontingentindbetalingen.

Eksempel: I 1985 var formuen på kr. 40.274,-, med kontingentindbetaling på kr. 13.125,-. I 1985 er formuen 3,1 gange større end kontingentindbetalingen. (I 1985 var der ca. det samme antal betalende som i 2014)

Hvis man korrigerer for inflation svarer hhv. formue og kontingentindbetaling fra 1985 i 2014 til ca. kr. 79.000,- og kr. 26.000,- (Totalt over perioden 1985 til 2014 var inflationen 96%).

4. Bestyrelsens forslag

- A. Budget for 2015
- B. Oprettelse af hjemmeside; herunder formål, kort demonstration, dialog og afstemning.
- C. Sommerfest

Ad A) - Budget for 2015

Kassereren, Søren Nygaard Hansen fremlagde. Budgettet blev godkendt.

Ad B) - Oprettelse af hjemmeside; herunder formål, kort demonstration, dialog og afstemning.

Bestyrelsesmedlem, Allan Bo Mikkelsen (HT58) fremlagde. Spørgsmål / kommentarer var generelt positive. Forslaget blev vedtaget.

Ad C) - Sommerfest

Allan Bo Mikkelsen introducerede til opgaven. Datoen 22/8 bliver impulsivt foreslået, festudvalget vil udsende en endelig dato til foreningens medlemmer. Følgende meldte sig til at give en hjælpende hånd med ifm. at få arrangeret og forberedt vejfesten: Hanne Horsager HT 36, Lisa Tolstrup BHV 248, Lena og Gert Nielsen HT 70, Erik Sørensen HT 4.

Forslag om alternative steder til placering af teltet blev foreslået. Festudvalget undersøger nærmere.

5. Indkomne forslag fra medlemmerne

Der er ikke indkommet forslag

6. Valg til bestyrelsen

Marc Nygaard HT 20 (modtog genvalg) - Genvalgt
Søren Nygaard Hansen (modtog genvalg) – Genvalgt
Allan Bo Mikkelsen HT58 (modtog genvalg) – Genvalgt

Lena HT70 og Jørgen BHV238 blev genvalgt som suppleanter.

Øvrige i bestyrelsen:

Thorkild Gerstrøm BHV 264 (ikke på valg)
Hans Chr. Andersen HT 34 (ikke på valg)

7. Valg til legepladsudvalget

Marc Nygaard HT20 (modtog genvalg) - Genvalgt
Henrik Lippert HT 26 (modtog genvalg) - Genvalgt

8. Valg af revisor

Jørgen Nielsen BHV 270 (modtog genvalg) - Genvalgt
Henrik Jensen HT 42 (modtog genvalg) - Genvalgt

9. Eventuelt

Meget bred hæk, ved krydset Bushøjvej – Provsteparkvej, udsigt svær.

Flere kommentarer vedr. manglende involvering ifm. ændring af busrute 16. Som tidligere da emnet var oppe, var der ikke i salen generel forståelse for kritikken.

Ønske fra HT12 om at få containeren flyttet tættere på.

Spørgsmål vedr. bestyrelsens kendskab til renovering af boldbanerne. Bestyrelsen var ikke bekendt med denne renovering, det er nu noteret.

Bummene for enden af Bushøjvej er tilsyneladende ofte åbne, dette kan fremkalde farlige situationer og biler kører angiveligt også igennem. Ingen af foreningens medlemmer har dog forsøgt at kontakte relevant myndigheder i den forbindelse.

Bummene ved stien som krydser Provsteparkvej er også ofte åbne, hvilket ligeledes kan fremkalde farlige situationer.

Bestyrelsesmedlem, Marc Nygaard (HT20) annoncerede arbejdsdag på legepladsen i juni. Mail vil blive fremsendt med nærmere info.

Dirigenten takkede for god ro og orden, og formanden rundede af og bød på smørrebrød, ost og kaffe.

Jørgen BHV270 og Henrik HT42 fik vin som tak for arbejdet som foreningens revisorer, bestyrelses suppleanterne fik - modsat normal kutyme i foreningen - også vin.